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Συνέντευξη με τον υπουργό Joseph 

Wu 

 
Ο ΥΠΕΞ Joseph Wu έδωσε συνέντευξη 

πρόσφατα από τον ανταποκριτή του 

NOS Sjoerd den Daas σχετικά με την 

πρόοδο της Ταϊβάν στην αναζήτηση 

διεθνούς υποστήριξης για την 

αντιμετώπιση του κινεζικού 

αυταρχικού επεκτατισμού, την ανδρεία 

της Ταϊβάν στους ημιαγωγούς και τις 

σχέσεις Ταϊβάν-Ολλανδίας. Στον 

απόηχο του 20ου Εθνικού Συνεδρίου 

του ΚΚΚ, ο υπουργός Wu επεσήμανε 

τις σαφείς δηλώσεις του Πεκίνου που 

αρνείται να αποκλείσει τη χρήση βίας 

για εισβολή στην Ταϊβάν και τη 

σκόπιμη διαστρέβλωση του 

Ψηφίσματος 2758 της Γενικής 

Συνέλευσης του ΟΗΕ για να ισχυριστεί 

ψευδώς την Ταϊβάν ως εσωτερικό 

ζήτημα για τη ΛΔΚ. Το ΥΠΕΞ 

χαιρετίζει τις προτάσεις που 

εγκρίθηκαν από τη Βουλή των 

Αντιπροσώπων των Κάτω Χωρών για 

την υποστήριξη της Ταϊβάν και την 

ενίσχυση των δεσμών Ταϊβάν-

Ολλανδία και Ταϊβάν-ΕΕ. 

Μάχη για ελευθερία 

Μάχη για ελευθερία 
Η οικογένεια του Tseng Sheng-kuang, 

του Ταϊβανέζου εθελοντή που έδωσε τη 

ζωή του στον αγώνα της Ουκρανίας για 

την ελευθερία, επέστρεψε στην Ταϊβάν 

νωρίτερα σήμερα μαζί με τις στάχτες 

του. Όπως είπε η μητέρα του Sheng-

kuang στα σύντομα σχόλια που έκανε 

  
στα μέσα ενημέρωσης κατά την 

επιστροφή της, οι συμπολεμιστές του 

που πολέμησαν δίπλα του στην 

Ουκρανία συγκινήθηκαν από τη 

γενναιότητα και την ανιδιοτέλεια του και 

θα τον θυμούνται για τις υπόλοιπες 

μέρες τους, και η μητέρα του δήλωσε την 

άνεση που νιώθει μέσα στη θλίψη της, 

ότι το πνεύμα του θα συνεχίσει να ζει. 

 

Συνέντευξη με τον αναπληρωτή 

υπουργό Tsai Ming-Yen 
Ο αναπληρωτής υπουργός ΥΠΕΞ, Tsai 

Ming-Yen, συμμετείχε πρόσφατα σε μια 

συνέντευξη με τον Filip Styczyński για 

το #Poland's TVP World, στην οποία 

δήλωσε την αποφασιστικότητα της 

Ταϊβάν να διατηρήσει τη θέση μας 

απέναντι στον αυταρχικό επεκτατισμό. 

Δήλωσε ότι η Ταϊβάν γνωρίζει ότι η 

ευθύνη για την υπεράσπιση της 

κυριαρχίας και της δημοκρατίας μας 

βαρύνει τους ώμους μας, γι' αυτό 

εργαζόμαστε σκληρά για να 

ενισχύσουμε την αμυντική μας 

ικανότητα, με τις αμυντικές δαπάνες να 

αυξηθούν κατά 14% το επόμενο έτος. σε 

επίπεδο περίπου 2,4% του ΑΕΠ. Κάλεσε 

για αλληλεγγύη στη διεθνή κοινότητα 

και χρήση όλων των ειδών εργαλείων 

πολιτικής για την υποστήριξη της 

Ταϊβάν αυξάνοντας το κόστος μιας 

κινεζικής εισβολής, η οποία, είπε, ήταν ο 

καλύτερος τρόπος για να εξασφαλιστεί η 

ειρήνη και η σταθερότητα σε όλο τον 

κόσμο. 

 

Οι διεθνείς φίλοι υποστηρίζουν την 

Ταϊβάν 

Το ΥΠΕΞ χαιρετίζει το έγγραφο 

στρατηγικής Ινδο-Ειρηνικού που 

εκδόθηκε από την τσεχική κυβέρνηση και 

δηλώνει την πρόθεση της χώρας να 

συνεργαστεί με την Ταϊβάν και άλλους 

δημοκρατικούς εταίρους στην περιοχή. Η 

Επιτροπή Εξωτερικών Υποθέσεων του 

Εθνικού Συμβουλίου της Σλοβακίας για 

την έγκριση ψηφίσματος υπέρ της 

συμμετοχής της Ταϊβάν στους 

μηχανισμούς της Σύμβασης Πλαισίου 

των Ηνωμένων Εθνών για την Κλιματική 

Αλλαγή. Ευχαριστούμε τους συμμάχους 

μας τη Γουατεμάλα, την Αϊτή, τις Νήσους 

Μάρσαλ, το Άγιο Χριστόφορο και τον 

Νέβις, το Μπελίζ, το Ναούρου και την 

Αγία Λουκία που εξέφρασαν την 

υποστήριξή τους στην Ταϊβάν στην 27η 

Σύμβαση Πλαίσιο των Ηνωμένων Εθνών 

για τη Διάσκεψη των Μερών για την 

Κλιματική Αλλαγή. 

 

Η κοινοβουλευτική αντιπροσωπεία του 

Ηνωμένου Βασιλείου για πρώτη φορά 

στην Ταϊβάν 
Το ΥΠΕΞ καλωσορίζει τη νέα πρόεδρο 

της Επιτροπής Εξωτερικών Υποθέσεων 

της Βουλής των Κοινοτήτων του 

Ηνωμένου Βασιλείου, Alicia Kearns που 

ηγείται μιας διακομματικής 

αντιπροσωπείας, συμπεριλαμβανομένων 

των Ρόιστον Σμιθ, Λίαμ Μπερν, Στιούαρτ 

Μάλκολμ ΜακΝτόναλντ και Νιλ Κόιλ, 

σε ένα ταξίδι στην Ταϊβάν από τις 29 

Νοεμβρίου έως τις 3 Δεκεμβρίου. Κατά 

την πρώτη τους επίσκεψη στην Ταϊβάν, οι 

βουλευτές θα λάβουν ένα ακροατήριο με 

την Πρόεδρο Tsai και θα συμμετάσχουν 

επίσης σε αντάλλαγμα με κυβερνητικές 

υπηρεσίες και νομοθέτες για μια σειρά 

θεμάτων, συμπεριλαμβανομένων των 

δεσμών Ταϊβάν-ΗΒ, των εξελίξεων 

μεταξύ των στενών, της περιφερειακής 

ασφάλειας, της παραπληροφόρησης και 

των επιθέσεων στον κυβερνοχώρο.
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